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Ceny Jantar v muzikálu a operetě ovládla "Mamma Mia!". Všechny nominace patří ženám
přejít na web, zobrazit sken
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Moravskoslezské umělecké Ceny Jantar letos v kategorii muzikál a opereta překvapily dost neobvyklými nominacemi.
Porota  za  rok  2025  sloučila  herecké  podkategorie  a  místo  tradičního  dělení  na  ženské  a  mužské  výkony  vybrala
jedinou  hereckou  cenu.  Výsledek?  Tři  nominace,  všechny  pro  ostravské  nastudování  "Mamma  Mia!"  a  všechny  pro
ženy. Mužské role tentokrát zůstaly úplně bez nominace.

Do  finální  trojice  se  dostaly  Hana  Fialová  a  Martina  Vlčková,  obě  za  Donnu  Sheridanovou,  a  Andrea  Gabrišová  za
Tanyu.  Všechny  tři  spojuje  nejen  účast  v  jednom  titulu  Národního  divadla  moravskoslezského,  ale  i  to,  že  právě
tahle  inscenace  v  aktuálním  ročníku  kategorii  úplně  ovládla.  Premiéra  ostravské  "Mamma  Mia!"  proběhla  3.  dubna
2025  v  Divadle  Jiřího  Myrona,  režírovala  ji  Gabriela  Petráková,  hudebně  ji  nastudoval  Jakub  Žídek  a  choreografii
připravili Antonín Blahuta s Ladislavem Cmorejem.

Samotné nominace přitom nepůsobí jako vycpávky do počtu. Fialová podle poroty vtiskla Donně charisma, nadhled i
zranitelnost,  Gabrišová  zaujala  jako  jiskřivá  a  ironická  Tanya  a  Vlčková  do  téže  role  přinesla  větší  psychologickou
kresbu  i  emotivní  hlas.  Porota  letos  neukázala  na  šíři,  ale  na  jeden  titul  a  v  něm  hledala  co  nejvýraznější  ženské
výkony. O nominacích rozhodovali Pavel Bár, Milan Bátor, Josef Herman, Michael Prostějovský a Lukáš Helcelet.

Jasno  o  vítězce  v  této  kategorii  i  ve  všech  ostatních  bude  4.  května  2026,  kdy  devátý  ročník  Cen  Jantar  vyvrcholí
galavečerem  v  Domě  kultury  Poklad  v  Ostravě.  Večer  začne  v  18:00  a  vedle  předávání  cen  nabídne  i  doprovodný
program  -  vystoupí  například  Tereza  Mašková,  Bandjeez  se  Šimonem  Bilinou,  Getaway  s  pěveckým  sborem  Lenky
Živocké, houslistka Hana Kotková nebo sopranistka Dominika Škrabalová.

Akce je přístupná veřejnosti, vstupenky za 500 Kč pořídíte v infocentrech OSTRAVAINFO nebo online, jejich součástí
je i afterparty s nominovanými a oceněnými umělci.
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